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       Bejelentő megírta, hogy tíz 

percenként szállnak el repülőgépek a 

lakása felett a hét valamennyi napján, 

a nap 16 órájában.  

Megírta továbbá, hogy a pihenéshez 

való joga sérül, mivel a repülőgépek 

éjjel és hajnalban is közlekednek és 

nyitott ablaknál sem lehet pihenni 

napközben. 

 

lezárt 

 

 

Válaszában az eljáró szerv, az Innovációs és Technológia Minisztérium (a 

továbbiakban: ITM) az alábbiak szerint tájékoztatott. 

Az ITM tájékoztatása szerint a légiközlekedési hatóság a 2016. február 23. napján 

jogerőre emelkedett határozatával zajgátló védőövezetet jelölt ki a Budapest Liszt 

Ferenc Nemzetközi Repülőtér környezetében, meghatározva, hogy mely területek 

azok, amelyeken - alapul véve a jogszabályban meghatározott számítási módszert - 

a számított értékek meghaladják a jogszabályban, nappalra és éjszakára előírt 

határértékeket. A légiközlekedési hatóság ezen döntésében a zajgátló védőövezet 

kijelölése mellett a zajcsökkentés érdekében további intézkedéseket is előírt, így 

többek között: 

- az éjszakai időszakban gyakorló repülések, műszaki berepülések, illetve 

kalibráló repülések nem tervezhetőek, a kereskedelmi járatok műveleteinek 

tervezésére pedig korlátozottan van lehetőség. Az éjszakai időszakban 

összesen 50, ebből a mélyalvási időszakban összesen 6 művelet tervezhető. 

Ettől eltérni kizárólag a légiközlekedési hatóság előzetes engedélye alapján 

van lehetőség. 

- szabályozásra került a futópálya használat, meghatározva a le- és 

felszállásokra használható pályavégeket, külön kitérve a mélyalvási 

időszakra. 

Az ITM álláspontja szerint az elmúlt időszakban bekövetkezett jogszabályi 

módosítások - ide értve a 2019. október 1. napjától bevezetett mélyalvási üzemelési 

díj, továbbá a légiforgalmi szolgálatok ellátásának és eljárásainak szabályairól szóló 

57/2016. (XII. 22.) NFM rendelettel módosítása - folytán kijelenthető, hogy a 

Budapest irányú pályahasználat a mélyalvási időszakban kedvezően alakult. 

Az ITM tájékoztatása szerint a légiközlekedési hatóság folyamatosan ellenőrzi a 

jogszabályban foglaltak, valamint a zajgátló-védőövezetet kijelölő határozatban 

foglaltak betartását. 

 
 


